



Митрополит Иларион совершил молитву о упокоении русских соотечественников в Парагвае

[gallery]

1 июля 2011 года в ходе официального визита в Парагвай в связи с 200-летием независимости республики председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион посетил Русское кладбище в Асунсьоне.

Председателя ОВЦС сопровождали митрополит Аргентинский и Южно-Американский Платон, временный поверенный в делах России в Парагвае С.Ю.Рещиков, руководитель Представительства Россотрудничества Д.И.Кравцов и члены делегации.

Митрополит Иларион и его спутники почтили память почивших русских эмигрантов и совершили заупокойную молитву.

Русский участок самого крупного кладбища в Асунсьоне в 30-е годы XX века стал местом захоронения русских офицеров, погибших на полях Чакской войны. Среди русских эмигрантов, похороненных на кладбище в Асунсьоне, - первый настоятель Покровского храма парагвайской столицы архимандрит Порфирий (Бирюков).

Служба коммуникации ОВЦС